Ousmmnuaga mroJabHUKOB « Hamexkma sHepreTukuy. 3aKII09YUTEIbHBIA dTall
SAJIAHUE 11O MATEMATHUKE
Bapuant 17101 gna 10 xnacca

1. meeTcs Tpu 3eKTporenepaTopa, UX MOIIHOCTH T1, T9, T3 Menbine 1 MBr.
[Ipu anaJym3e SHEProCUCTEMbI C TAKMMU T€HEPATOPAMHU BbIsICHIJIOCH, 9TO JIJIst OCY-
IIECTBJIEHUSI HEKOTOPOI'O 1POIECCa HEOOXO/IMMO YCJIOBUE

2(z1 + z2 + 3) + dv12073 = 3(21272 + T 1203 + 2273) + 1.

KakoBa mpu ero BBITIOJHEHUN MaKCUMAaJIbHAsd COBMECTHas MOIIHOCTH BCEX TPeX
reHepaTopoB?

OrBer: 3/4.

2. B crpane JIumonuu jiuiiib JiBa JIEHEXKHbBIX 3HAKA, JIOCTOMHCTBOM B 7 JINMOHOB
u B 9 mumonoB. HaiiuTe Bce crmocoObl mpejicTaBieHns] TAKUMI 3HAKAMU CYMMBI B
997 TMMOHOB W YKaXKUTe UX KOJUIECTBO.

OrBer: x =136 — 9%, y=7k+5, k=0,1,...,15.

3. B Ilapcrse KosoBekoit Duepruu Ha MJIOCKOW PaBHUHE CTOUT 3aKOJIIOBAH-
Hast TpanchopmaTopHas OyjiKa: HaDJII0ATE/I0, CMOTPAIIEMY HAaPaJLJIeJIbHO 3eMJIe,
OHa, BUJIHA TOJIBLKO I0J1 yriioMm 45°. B nonepeunom ceduenuu OyjiKa KBajpaTHas CO
croponoit L jiokreit. OUUImre reoMeTpruiaeckoe MecTo TOUYeK Ha PaBHUHE, U3 KO-
TOPbIX OyJiKa BUJIHA, W OIPEJEJNTEe MUHUMAJILHOE U MaKCHMaJbHOE PACCTOsTHUE,
¢ KOTOPOI'O BUJIHA 3aKOJIIOBaHHAsI OyIKa. YTJIOM, O KOTOPLIM (hurypa F' BuaHa
13 TOYKU P, Ha3bIBaeTCsl HAaMMEHbIIHI YIoJ1 ¢ BepunHoit P, cojepxKaliuit purypy
F'. B nannom ciydae 3TOT yroJi paciojioyKeH B MJIOCKOCTH MONEePETHOT0 CeUeHUsI
OyIKU.
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MCKOMOE I.M.T. — JIyI'l OKPY>KHOCTEH, n300parkKeHHble HUXKE CIJIONIHON JIMHUEH.

OrBer: puin = L, Pmax =
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4. Haiiure xosmaectso wucena N u3 muoxkecrsa {1,2,...,2018}, g koTopbix
CYIIECTBYIOT TIOJIOXKUTEJIbHBIE PEIeHNs T yPaBHEHUs
xm =N
([x] — 210 nenast yacrb BemecTBEHHOrO YMciaa T, T. €. HauboJbllee 1esoe, He

PEBOCXOJISAIIEE ).

OrBer: 412 uuced.

5. DuekTpokabesb juHoit 21 M pazpesator Ha 21 kycok. st jiroObIx J1ByX
KYCKOB WX JIIMHBI OTJUYAIOTCA JIPYT OT Jpyra He OoJiee, yeM BTpoe. [Ipm Kakom
HauMeHbIIIeM M 00sg3aTeNbHO HAMyTCsA JiBa KyCKa, JIMHBI KOTOPBIX OTJIUIAIOTCS
JIpyT OT Jpyra He bosiee, ueM B m paz?

OrBer: m = 1.



